

# РЕШЕНИЕ

№ 499

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 03.02.2012 г.

## В ИМЕТО НА НАРОДА

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, в**  
закрито заседание на 03.02.2012 г. в следния състав:

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Славина Вladoва**

като разгледа дело номер **8230** по описа за **2011** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:  
Производството е по реда на чл. 175 от АПК.

Производството е образувано по искане на адв. З., процесуален представител на жалбоподателите по адм. д. № 8230 по описа за 2011г. на Административен съд София – град.

Съдия – докладчикът след като се запозна с молба от адв. З., с която се иска отстраняване на допуснатата очевидна фактическа грешка и след като установи, че действително е допуснатата очевидна фактическа грешка в решение № 79 от 09.01.2012г., постановено по адм. д. № 8230/2011г. на Административен съд София - град, II Отделение, 37 състав, като в титулната страница от мотивите на решението на ред 9 е посочено, че имот идентификатор 29150.7107.817 се намира в [населено място], м. Ч. № 47, същото е посочено и на страница първа, ред 19 от мотивите на решението и на страница пета, ред осемнадесети от решението, като същата очевидна фактическа грешка е допусната и в диспозитива на решението, където е казано на ред шести от диспозитива, че имотът се намира в м. Ч. № 47

Видно от жалбата и доказателствата по делото жалбата е подадена с посочване само на идентификатора на имота 29150.7107.817, м. Ч., без посочване на номер, като същият и в административната преписка е индивидуализиран само с идентификатора на имота, като същият не се намира на номер 47 от м. Ч.. Във връзка с горното съдът след като установи, че в решение от 09.01.2012г. по адм. д. № 8230/2012г. на АССГ, 37 – ми състав е посочено погрешно, че имот идентификатор № 29150.7107.817 се намира в м. Ч. № 47 и вместо вярното „имот идентификатор № 29150.7107.817, м. Ч.” е

записано грешно „имот идентификатор № 29150.7107.817, м. Ч. № 47”, намира, че е допусната очевидна фактическа грешка, която следва да бъде отстранена, като на страница първа, ред 9 и 19 от мотивите на решението, на страница пета, ред 18 от решението и в диспозитива на решението на ред 6 следва да се впише вярното, а именно, че жалбата е подадена и мотивите на решението и диспозитива се отнасят за „имот идентификатор № 29150.7107.817, м. Ч.” без посочване на номер.

Воден от горното и на основание чл. 175 ал. 1 във връзка с ал. 2 от АПК, съдът

**РЕШИ:**

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка, допусната в решение от 09.01.2012г., постановено по адм. д. № 8230/2011г. на Административен съд София град, II Отделение, 37 състав при изписването на имота, предмет на спора и решението, като вместо грешното "имот идентификатор № 29150.7107.817, м. Ч. № 47", изписано на редове девет и деветнадесети от титулната страница от мотивите на решението, на ред осемнадесети от пета страница на решението и на ред шести от диспозитива на решението да се чете вярното „имот идентификатор № 29150.7107.817, м. Ч.”.

НАСТОЯЩОТО РЕШЕНИЕ подлежи на обжалване с касационна жалба в 14 дневен срок от съобщението му по реда на самото решение пред Върховния административен съд чрез Административен съд София - град.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: .....